

A wireless electronic gaming senza connessione senza fili progettato per giocare su uno smartphone con le tue GEOX PLAYKIX™.

Il dispositivo è inserito nel tacco, sotto il sottopiede della scarpa destra.

Il dispositivo può essere spostato dalla scarpa destra alla sinistra: è estraibile con una moneta inserendola nell'apposita cavità e girando in senso antiorario fino all'indicazione di sblocco, dopodiché va bloccato nella calzatura sinistra girando il dispositivo in senso orario.

**APP**
L'applicativo per **"GEOX PLAYKIX SHOES**, disponibile su Play Store e l'Apple Store, è scaricabile gratuitamente. Per utilizzarlo in combinazione con il dispositivo è sufficiente seguire le istruzioni a schermo.

**Funzionamento**

Il dispositivo elettronico presente nella calzatura interpreta i movimenti del piede e li comunica allo smartphone. L'**applicativo per "GEOX PLAYKIX SHOES** legge questi segnali e permette l'utilizzo del gioco.

Per avviare il dispositivo elettronico ed il gioco è necessario inserire o registrare le proprie credenziali ed eseguire un movimento specifico illustrato tramite l'APP. Per la connessione del dispositivo allo smartphone, fare riferimento al codice di connessione del dispositivo riportato sul cartellino attaccato alla calzatura. In caso di smarrimento, il codice di connessione è riportato anche nella parte inferiore del dispositivo.
Il tutorial visualizzato successivamente alla registrazione nell'APP può aiutare a comprendere i movimenti da eseguire per giocare correttamente.
Il dispositivo torna in modalità dormiente con la chiusura del gioco. Per ricominciare a giocare, eseguire nuovamente il movimento specifico illustrato tramite l'APP.

**Status del dispositivo**

Lo status del dispositivo è identificabile mediante un apposito segnale luminoso, colorato e lampeggiante, presente sulla parte esterna della scarpa.

**Colore:** spento
**Flashing:** None
**Meaning:** Storage mode or dormant mode

**Colore:** Dark blue
**Flashing:** Flashing once per second
**Meaning:** Ready to connect to your smartphone (auto-off at 15 secs).

**Colore:** blue
**Lampeggio:** 1 lampeggio al secondo
**Significato:** Pronto per la connessione con lo smartphone (autospegnimento 15s)

**Colore:** verde
**Lampeggio:** 1 lampeggio ogni 8s
**Significato:** Connesso, in attesa di giocare (autospegnimento 300s)

**Colore:** verde
**Lampeggio:** 1 lampeggio ogni 24s
**Significato:** Gioco attivo

**Colore:** azzurro
**Lampeggio:** 20 lampeggi molto veloci
**Significato:** Passaggio da modalità magazzino a modalità dormiente

**Colore:** rosso
**Lampeggio:** 25 lampeggi molto veloci
**Significato:** Errore del dispositivo

**Colore:** verde
**Lampeggio:** 1 lampeggio ogni 24s
**Significato:** Gioco attivo

**Colore:** azzurro
**Lampeggio:** 20 lampeggi molto veloci
**Significato:** Passaggio da modalità magazzino a modalità dormiente

**Colore:** rosso
**Lampeggio:** 25 lampeggi molto veloci
**Significato:** Errore del dispositivo

**AVVERTENZE**
Le modalità di programmazione del dispositivo elettronico fornito e l'**applicativo per "GEOX PLAYKIX SHOES** potrebbero differire da quanto sopra descritto. Durante le fasi di attivazione del dispositivo e di gioco, assicurarsi di avere uno spazio adeguato attorno per muoversi in libertà, senza ostacoli.

Le luci a LED e i dispositivi elettronici sono fragili e si potrebbero deteriorare in condizioni d'utilizzo estremo (per es. per attività sportive o in presenza di forti piogge). Le calzature non vanno lavate in lavatrice e non vanno immerse.

Nessuna parte del dispositivo può essere riparata direttamente dall'utente. La pila all'interno del dispositivo non è ricaricabile né sostituibile.

La pila si scarica anche nei momenti di utilizzo in modalità dormiente. L'eventuale scaricamento della pila non pregiudica le prestazioni delle calzature.

Tenere lontane le calzature da fonti di calore e non conservare in luoghi eccessivamente caldi per non danneggiare il dispositivo o la pila oppure causare incendi.
Non smaltire la pila né il dispositivo sul fuoco.

La Direttiva europea 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) prevede che questi apparecchi non debbano essere smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani, ma che vengano raccolti separatamente per ottimizzare il flusso di recupero e riciclaggio dei materiali che li compongono ed impedire potenziali danni per la salute e per l'ambiente dovuti alla presenza di sostanze potenzialmente pericolose. Il simbolo del bidone sbarrato e riportato su tutti i prodotti per ricordarlo. I rifiuti possono essere conferiti negli appositi centri di raccolta oppure, possono essere consegnati gratuitamente al distributore all'atto di acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente o senza obbligo di un acquisto nuovo per le apparecchiature di dimensioni minori di 25 cm. Per ulteriori informazioni sulla corretta dismissione di questi apparecchi ci si può rivolgere al servizio pubblico preposto. La rimozione della pila dal dispositivo sarà a cura del consorzio che si occuperà dello smaltimento del prodotto stesso.

Per la presenza di pile al litio, in caso di viaggio aereo le calzature devono essere indossate o riposte nel bagaglio a mano e deve essere attivata la modalità "magazzino" (vedi **applicativo per "GEOX PLAYKIX SHOES** sotto la voce "impostazioni"). Tenere spento il dispositivo GEOX PLAYKIX™ durante i trasferimenti aerei.

Non spedire le calzature con circuito acceso.
L'**applicativo per "GEOX PLAYKIX SHOES** non trasmette dati a servizi di terze parti, direttamente o tramite uno qualsiasi degli SDK utilizzati.

Leggere e conservare per consultazioni future.

**ATTENZIONE**
Questo prodotto contiene piccole parti che potrebbero essere ingerite. Pericolo di soffocamento.

Dichiarazione di Conformità CE
Il fabbricante, GEOX S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL è conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo internet: www.geox.com/playkix.

Banda di frequenza: 2400-2483,5MHz
Massima potenza a radiofrequenza: 2,5 mW

A wireless electronic gaming senza connessione senza fili, conçu pour jouer sur un smartphone avec les chaussures GEOX PLAYKIX™.

The device is buried in the heel, underneath the insole of the right shoe.

The device can be moved from the right shoe to the left one: it can be removed using a coin by inserting it in the relevant cavity, and turning it anticlockwise to the unlocked position, after which it can be locked into the left shoe by turning the device clockwise.

**APP**
L'application pour **"GEOX PLAYKIX SHOES**, disponible sur Play Store et l'Apple Store, est téléchargeable gratuitement. Pour l'utiliser en combinaison avec le dispositif, il est nécessaire de suivre les instructions à l'écran.

**Operation**

The electronic device embedded in the shoe interprets the movements of the feet and transmits them to the smartphone. The GEOX PLAYKIX™ app reads those signals and enables the game to be played.

To start the electronic device and the game, you need to register or enter your own credentials and then perform a specific movement illustrated in the App.

To connect the device to your smartphone, refer to the device connection code shown on the plaque on the shoe. If you should lose it, the connection code is also printed on the inner portion of the device.

The tutorial displayed after registering the App can help you to understand the movements to be performed in order to play correctly.

The device returns to dormant mode when you close the game. To start playing again, perform the specific movement illustrated in the App once more

**Device Status**

The device status can be identified by means of a special flashing coloured light, that shows on the outside of the shoe.

**Colour:** off
**Flashing:** None
**Meaning:** Storage mode or dormant mode

**Colour:** Dark blue
**Flashing:** Flashing once per second
**Meaning:** Ready to connect to your smartphone (auto-off at 15 secs).

**Colour:** Green
**Flashing:** Flashing once every 8 seconds
**Meaning:** Connecting, waiting to play (auto-off at 300 secs.)

**Colour:** Green
**Flashing:** Flashing once every 24 seconds
**Meaning:** Play active

**Colour:** Pale blue
**Flashing:** 20 very fast flashes
**Meaning:** Changeover from storage mode to dormant mode

**Colour:** Red
**Flashing:** 25 very fast flashes
**Meaning:** Device error

**Colore:** verde
**Flashing:** Flashing once every 24 seconds
**Meaning:** Play active

**Colore:** azzurro
**Flashing:** 20 very fast flashes
**Meaning:** Changeover from storage mode to dormant mode

**Colore:** Red
**Flashing:** 25 very fast flashes
**Meaning:** Device error

**WARNING**
The terms of electronic device programming and the GEOX PLAYKIX™ app may differ from what is described above.

During device activation and play stages, ensure that you have enough obstacle free space around you to move freely.

The LED lights and the electronic device are fragile and can be damaged in extreme conditions of use (for example, during sporting activities or in the presence of heavy rain). The shoes must not be washed in a washing machine and must not be placed underwater. No part of the device may be repaired directly by users. The battery within the device cannot be recharged or replaced.

The battery discharges when the device is in dormant mode also. Any battery discharges will not impact the performance of the shoes.

Keep the shoes away from heat sources and do not store in excessively hot places to avoid damaging the device or battery and to avoid causing fires.

Do not dispose of the battery or the device in fire.

According to European Directive 2012/19/UE on waste electrical and electronic equipment (WEEE), this equipment shall not be disposed of with regular solid urban waste, but shall be collected separately to optimize recovery and recycling of the materials and to prevent potential risks to human health and to the environment caused by the presence of potentially hazardous substances. All such products carry the crossed bin symbol to remind consumers of this. Waste material can be taken to specific collection sites or taken free of charge to the distributor when purchasing a new equivalent device or with no obligation to purchase again when devices are smaller than 25 cm. For additional information on the proper disposal of these devices, you can contact the local authority. Removal of batteries from the product shall be carried out by the consortium that will take care of the disposal of the product itself.

Since lithium batteries are present, in the case of air travel the shoes must be worn or placed in carry-on baggage and the "storage" mode must be activated (see GEOX PLAYKIX™ app under the "settings" menu item). Keep the GEOX PLAYKIX™ turned off during air travel. Do not ship shoes with the device turned on.

The GEOX PLAYKIX™ App does not send data to any third parties, either directly or by means of any of the SDKs used. Read and keep for future reference.

**WARNING**
This product contains small parts that may be ingested. Choking hazard.

EC Declaration of Conformity
The manufacturer, GEOX S.p.A. declares that the GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL type of radio device complies with Directive 2014/53/UE.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: www.geox.com/playkix.
Frequency range: 2400-2483.5 MHz
Maximum radio-frequency power: 2.5 mW

Le dispositif est inséré dans le talon, sous la semelle intérieure de la chaussure droite.

Le dispositif peut être déplacé de la chaussure droite à la chaussure gauche : il est amovible et peut être extrait à l'aide d'une pièce de monnaie, en l'insérant dans la cavité prévue à cet effet et en tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu'à l'indication de déblocage.

Ensuite, il doit être bloqué dans la chaussure gauche en tournant le dispositif dans le sens des aiguilles d'une montre.

**Application**
L'application GEOX PLAYKIX™, disponible sur le Play Store et l'Apple Store, est téléchargeable gratuitement.

Pour l'utiliser conjointement au dispositif, il suffit de suivre les instructions qui s'affichent à l'écran.

**Fonctionnement**

Le dispositif électronique situé dans la chaussure interprète les mouvements du pied et les communique au smartphone. L'application GEOX PLAYKIX™ lit ces signaux et permet l'utilisation du jeu.

Pour actionner le dispositif électronique et lancer le jeu, il faut insérer ou créer un identifiant et effectuer un mouvement spécifique indiqué dans l'application.

Pour la connexion du dispositif au smartphone, se référer au code de connexion du dispositif indiqué sur l'étiquette présente sur la chaussure. En cas de perte, le code de connexion est également indiqué au bas du dispositif.

Le tutorial affiché après inscription sur l'application peut aider à comprendre les mouvements à effectuer pour jouer correctement.

En quittant le jeu, le mode veille s'active sur le dispositif. Pour recommencer à jouer, exécuter à nouveau le mouvement spécifique indiqué dans l'application.

**État du dispositif**
L'état du dispositif est visible via un signal lumineux prévu à cet effet, coloré et clignotant, présent sur la partie extérieure de la chaussure.

**Couleur:** éteint
**Clignotement :** aucun
**Signification :** mode « usine » ou mode veille

**Couleur:** bleu
**Clignotement :** 1 clignotement par seconde
**Signification :** Prêt pour la connexion avec le smartphone (extinction automatique après 15 s)

**Couleur:** vert
**Clignotement :** 1 clignotement toutes les 8 s
**Signification :** Connecté, en attente du jeu (extinction automatique après 300 s)

**Couleur:** grün
**Clignotement :** 1 clignotement toutes les 24 s
**Signification :** Jeu actif

**Couleur:** bleu
**Clignotement :** 20 clignotements très rapides
**Signification :** Passage du mode « usine » au mode veille

**Couleur:** rouge
**Clignotement :** 25 clignotements très rapides
**Signification :** Erreur du dispositif

**MISES EN GARDE**
Les modalités de programmation du dispositif électronique fourni et de l'application GEOX PLAYKIX™ peuvent différer par rapport à la description ci-dessus. Au cours des phases de activation du dispositif et du jeu s'assurer que l'espace alentour est suffisant et dépourvu d'obstacles et qu'il permet de bouger librement.

Les LED et les dispositifs électroniques sont fragiles et risquent de se détériorer dans des conditions d'utilisation extrêmes (par ex. lors d'activités sportives ou en présence de pluies abondantes). Ne pas immerger ou laver les chaussures en machine à laver. Aucune partie du dispositif n'est directement réparable par l'utilisateur. La pile à l'intérieur du dispositif n'est ni rechargeable, ni remplaçable.

La pile se décharge même lorsque le dispositif est en mode veille. La décharge éventuelle de la pile ne compromet en rien les prestations des chaussures. Éloigner les chaussures de toute source de chaleur et ne pas les stocker dans des lieux excessivement chauds afin de ne pas endommager le dispositif ou la pile ou provoquer un incendie.

Ne pas jeter la pile ou le dispositif dans le feu. Conformément à la Directive européenne 2012/19/UE sur les déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE), ceux-ci ne doivent pas être éliminés dans le flux normal des déchets solides urbains ; ils doivent, au contraire, être collectés séparément pour optimiser le flux de récupération et de recyclage des matériaux qui les composent et éviter ainsi tout risque potentiel pour la santé et l'environnement dû à la présence de substances potentiellement dangereuses. Le symbole de la poubelle barrée d'un croc est reporté sur tous les produits pour rappeler que les déchets peuvent être remis aux centres de collecte prévus à cet effet ou bien remis gratuitement au distributeur à l'achat d'un nouvel équipement équivalent, ou même sans obligation d'achat pour les équipements mesurant moins de 25 cm. Pour plus d'informations sur l'élimination correcte de ces équipements, s'adresser au service public concerné. Le retrait de la pile du dispositif incombe au consortium qui se chargera également de l'élimination de ce même produit.

En raison de la présence de piles au lithium, en cas de voyage en avion, porter les chaussures ou les placer dans un bagage à main en activant le mode « usine ». (voir application GEOX PLAYKIX™, section « Paramètres »). Le dispositif GEOX PLAYKIX™ doit être éteint pendant les voyages en avion.

Ne pas expédier les chaussures avec le système allumé. L'APPLICATION GEOX PLAYKIX™ ne transmet aucune donnée à des services tiers, que ce soit directement ou par le biais de l'un des SDK utilisés.

Merci de lire et de conserver la présente notice pour une consultation ultérieure.

**ATTENTION**
Ce produit contient de petits éléments pouvant être ingérés. Risque d'étouffement.

Déclaration de Conformité CE
Le fabricant, GEOX S.p.A., déclare que le type d'appareillage radio GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL est conforme à la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante : www.geox.com/playkix.

Plage de fréquence : 2400-2483,5 MHz
Puissance maximale en radiofréquence : 2,5 mW

Kabelloses elektronisches Spielzeug, das zum Spielen mit deinen GEOX PLAYKIX™ Schuhen auf einem Smartphone verwenden kannst. Das Gerät befindet sich im Absatz, unter dem Fußbett des rechten Schuhs. Das Gerät kann vom rechten Schuh in den linken verlegt werden; dies lässt sich mit Hilfe einer Münze herausnehmen, die in die entsprechende Kerbe gesetzt und entgegen dem Uhrzeigersinn gedreht werden muss, bis die Blockierung gelöst ist. Dann wird es durch Drehen des Geräts im Uhrzeigersinn im linken Schuh befestigt.

**APP**
Die Programmiermodalität des elektronischen Geräts und die App GEOX PLAYKIX™ könnten von den vorstehenden Beschreibungen abweichen.

Während der Phasen der Aktivierung des Geräts und des Spiels muss immer darauf geachtet werden, dass genügend Platz vorhanden ist, damit freie Bewegungen ohne Hindernisse möglich sind.

Die Leds und die elektronischen Geräte sind empfindlich und können unter extremen Nutzungsbedingungen (z.B. bei sportlichen Aktivitäten oder starkem Regen) beschädigt werden. Die Schuhe dürfen nicht in der Waschmaschine gewaschen oder in Wasser eingetaucht werden. Kein Teil des Geräts kann vom Nutzer selbst repariert werden. Die im Gerät liegende Batterie kann weder aufgeladen noch ausgewechselt werden.

Die Batterie entlädt sich auch im Schlafmodus. Durch eine eventuelle Entladung der Batterie werden die Leistungen der Schuhe nicht beeinträchtigt.

Die Schuhe von Wärmequellen fernhalten und nicht in übermäßig warmen Räumen aufbewahren, um zu vermeiden, dass das Gerät oder die Batterie beschädigt wird oder einen Brand verursacht.

Weder die Batterie noch das Gerät im Feuer entsorgen. Die europäische Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronikaltgeräte (EEAG) sieht vor, dass diese Geräte nicht mit dem normalen Haushaltsmüll entsorgt werden dürfen. Ausgediente Geräte müssen separat entsorgt werden, um die Vorgänge von Wiederverwertung und Recycling der Materialien, aus denen sie gefertigt sind, zu ermöglichen und potentielle Schäden für die Gesundheit und die Umwelt zu verhindern. Um an diese Verpflichtung zu erinnern, befindet sich auf allen Produkten das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne. Die Abfälle können zu den entsprechenden Sammelstellen gebracht werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen, gleichwertigen Geräts kostenlos beim Händler zurückgegeben werden.

Bei Geräten, die kleiner als 25 cm sind, ist dies auch ohne Neukauf möglich. Wegen weiterer Informationen zur korrekten Entsorgung dieser Geräte können Sie sich an die zuständige öffentliche Stelle wenden. Die Entnahme der Batterien aus dem Produkt erfolgt durch das Unternehmen, das die Entsorgung des Produkts übernimmt. Wegen der enthaltenen Lithiumbatterien müssen die Schuhe bei Flugreisen entweder angezogen oder im Handgepäck transportiert werden. Außerdem muss der Lagermodus eingestellt werden (siehe App GEOX PLAYKIX™ unter „Einstellungen“). Das Gerät GEOX PLAYKIX™ muss auf Flugreisen ausgeschaltet werden oder beim Kauf eines neuen,

Elektronické herní zařízení s bezdrátovým připojením navržené pro hraní na smartphonu s vaší aplikací GEOX PLAYKIX™.

Zařízení je vložené do podpatku, pod stélkou pravé boty. Zařízení lze přemístit z pravé boty do levé: lze je vyjmout pomocí mince, kterou vložíte do příslušné štěrbiny a otočíte proti směru hodinových ručiček až ke značce pro obdlobování. Poté zařízení vložíte do levé boty a zablokujete otočením ve směru hodinových ručiček.

**Aplikace**
Aplikaci GEOX PLAYKIX™, která je dostupná na Play Store a Apple Store, lze stáhnout zdarma. Pro její použití ve spojení se zařízením postupujte podle pokynů na obrazovce.

**Fungování**

Elektronické zařízení umístěné v botě interpretuje pohyby chodidla a předává je smartphonu. Aplikace GEOX PLAYKIX™ tyto signály čte a umožňuje tak použít hry. Ke spuštění elektronického zařízení a hry je nutné zadat nebo zaregistrovat své přihlašovací údaje a provést konkrétní pohyb znázorněný v aplikaci.

Pro připojení zařízení ke smartphonu použijte přípojovací kód zařízení uvedený na štítku u obuvi. Pro případ ztráty je tento přípojovací kód uveden také na spodní části zařízení.

Návod, který se zobrazí po registraci do aplikace, vám pomůže porozumět tomu, jaké je třeba dělat pohyby, abyste si správně zahráli. Při ukončení hry se zařízení vrátí do režimu spánku. Chcete-li začít hrát znovu, udeřte opět konkrétní pohyb znázorněný v aplikaci.

**Stav zařízení**

Stav zařízení lze zjistit pomocí příslušného světelného signálu, jeho barvy a blikání. Nachází se na vnější straně boty.

**Barva:** vypnuto
**Blikání:** žádné
**Význam:** režim uskladnění nebo režim spánku

**Barva:** modrá
**Blikání:** 1 bliknutí za sekundu
**Význam:** Připraveno pro připojení ke smartphonu (automaticky se vypne po 15 s)

**Barva:** zelená
**Blikání:** 1 bliknutí každých 8 s
**Význam:** Připojeno, čeká na zahájení hry (automaticky se vypne po 300 s)

**Barva:** zelená
**Blikání:** 1 bliknutí každých 24 s
**Význam:** Hra je aktivní

**Barva:** světle modrá
**Blikání:** 20 velmi rychlých bliknutí
**Význam:** Přechod z režimu uskladnění do režimu spánku

**Barva:** červená
**Blikání:** 25 velmi rychlých bliknutí
**Význam:** Chyba zařízení

**UPOZORNĚNÍ**

Programovací režimy dodávaného elektronického zařízení a aplikace GEOX PLAYKIX™ se mohou od výše popsaného lišit.

Ujistěte se, že při aktivaci zařízení a samotném hraní máte kolem sebe dostatek prostoru, abyste se mohli volně a bez překážek pohybovat.

LED světla i elektronická zařízení jsou křehká a při používání v extrémních podmínkách (např. při sportovní činnosti nebo za silného deště) by se mohla poškodit. Obuv se nesmí prát v pračce a nesmí se ponořovat do vody.

Žádná část zařízení nesmí být opravována přímo uživatelem. Baterii uvnitř zařízení nelze dobjít ani vyměňovat.

Baterie se vybíjí i v době, kdy se používá v režimu spánku. Případně vybité baterie neovlivňuje funkčnost obuvi. Obuv uchovávejte mimo přímé zdroje tepla a neskládujte na příliš horkých místech, abyste nepoškodili zařízení nebo baterii, nebo nezpuštěli požár.

Baterii ani zařízení nelikvidujte v ohni. Evropská směrnice č. 2012/19/EU o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (OEEZ) ukládá, že tato zařízení nesmí být likvidována jako neřaditelný komunální odpad. Vyřazená zařízení musí být shromažďována odděleně s cílem optimalizovat proces obnovy a recyklace materiálů, z kterých se skládají, a zabránit vzniku možných škod na zdraví a životním prostředí způsobených přítomností potenciálně nebezpečných látek. Symbol přeškrtnuté popelnice je uveden na všech výrobcích jako připomenutí. Odpady mohou být uloženy v příslušných sběrných dvorech nebo mohou být předány zdarma prodejci při nákupu nového ekvivalentního zařízení, případně u zařízení s rozměry menšími než 25 cm i bez nutnosti nového nákupu. Více informací o správné likvidaci těchto přístrojů ve vaší zemi vám poskytne příslušný odpovědný úřad. Odstranění baterie za zařízení zajistí firma, která bude provádět likvidaci samotného výrobku.

Vzhledem k použití lithiových baterií je nutné v případě cestování letadlem obuv nautou nebo uložit v příručním zavazadle; je také nutné zapnout režim „uskladnění“ (viz aplikace GEOX PLAYKIX™ pod položkou „nastavení“). Při přesunu letadlem nechte zariadenie GEOX PLAYKIX™ vypnuté.

Obuv neposilejte se zapnutým obvodem. Aplikace GEOX PLAYKIX™ nepředává, přímo ani prostřednictvím jakýchkoli použitých SDK, žádné údaje třetím stranám k použití.

Prečtete a uchovtejte pro budoucí potřeby.

**POZOR**
Tento výrobek obsahuje malé části, které by mohly být spolknuty. Nebezpečí udušení.
Prohlášení o shodě ES
Výrobce, společnost GEOX S.p.A. prohlašuje, že typ rádiového zařízení GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL je v souladu se směrnicí 2014/53/EU.
Úplné znění prohlášení o shodě ES je dostupné na následující internetové adrese: www.geox.com/playkix.
Frekvenční pásmo: 2400–2483, 5 MHz
Maximální rádiovýfrekvenční výkon: 2,5 mW

Vyhášení o shodě ES
Výrobce, spoločnosť GEOX S.p.A. vyhlasuje, že typ rádiového zariadenia GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ.
Úplné znenie vyhlásenia o zhode ES je dostupné na nasledujúcej internetovej adrese: www.geox.com/playkix.
Frekvencné pásmo: 2 400 – 2 483,5 MHz
Maximálny rádiovýfrekvencný výkon: 2,5 mW

**POZOR**
Tento výrobek obsahuje malé části, které by mohly být přehltnuté. Nebezpečnostv udušení.
Vyhlášení o zhode ES
Výrobca, spoločnosť GEOX S.p.A. vyhlasuje, že typ rádiového zariadenia GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ.
Úplné znenie vyhlásenia o zhode ES je dostupné na nasledujúcej internetovej adrese: www.geox.com/playkix.
Frekvencné pásmo: 2 400 – 2 483,5 MHz
Maximálny rádiovýfrekvencný výkon: 2,5 mW

Elektronické herní zařízení s bezdrátovým připojením navrhnuté na hranie na smartfóne s vašou aplikáciou GEOX PLAYKIX™.
Zariadenie je vložené do podpätku, pod stielkou pravej topánky.
Zariadenie je vložené do podpätku, pod stielkou pravej topánky.
Zariadenie možno premiestniť z pravej topánky do ľavej: možno ho vybrať pomocou mince, ktoru vložíte do príslušnej štrbiny a otočíte proti smeru hodinových ručičiek až k značke na obdlobovanie. Potom zariadenie vložíte do ľavej topánky a zablokujete otočením v smere hodinových ručičiek.

**Aplikácia**
Aplikáciu GEOX PLAYKIX™, ktorá je dostupná na Play Store a Apple Store, možno stiahnuť zadarmo. Na jej použitie v spojení so zariadením postupujte podľa pokynov na obrazovke.

**Fungovanie**
Elektronické zariadenie umiestnené v topánke interpretuje pohyby chodidla a odovzdáva ich smartfónu. Aplikácia GEOX PLAYKIX™ tieto signály číta a umožňuje tak použiť hry. Na pripojenie zariadenia k smartfónu použijte pripojovací kód zariadenia uvedený na štítku pri obuvi. Pre prípad straty je tento prípadíaci kód uvedený aj na spodnej časti zariadenia.

Návod, ktorý sa zobrazí po registrácii do aplikácie, vám pomôže porozumieť tomu, aké je potrebné robiť pohyby, aby ste sa správne zahráli. Pri ukončení hry sa zariadenie vráti do režimu spánku. Ak chcete začať hrät znovu, urobte opäť konkrétny pohyb znázornený v aplikácii.

**Stav zariadenia**
Stav zariadenia možno zistiť pomocou príslušného svetelného signálu, jeho farby a blikania. Nachádza sa na vonkajšej strane topánky.

**Barva:** vypnuté
**Blikanie:** žiadne
**Význam:** režim uskladnenia alebo režim spánku

**Barva:** modrá
**Blikanie:** 1 bliknutie za sekundu
**Význam:** Pripravené na pripojenie k smartfónu (automaticky sa vypne po 15 s)

**Barva:** zelená
**Blikanie:** 1 bliknutie každých 8 s
**Význam:** Pripojeno, čaká na začatie hry (automaticky sa vypne po 300 s)

**Barva:** zelená
**Blikanie:** 1 bliknutie každých 24 s
**Význam:** Hra je aktívna

**Barva:** svetlomodrá
**Blikanie:** 20 veľmi rýchlych bliknutí
**Význam:** Prechod z režimu uskladnenia do režimu spánku

**Barva:** červená
**Blikanie:** 25 veľmi rýchlych bliknutí
**Význam:** Chyba zariadenia

**UPOZORNENIE**

Programovacie režimy dodávaného elektronického zariadenia a aplikácie GEOX PLAYKIX™ sa môžu od vyššie opísaného líšiť.

Uistite sa, že pri aktivácii zariadenia a samotnom hraní máte okolo seba dostatok priestoru, aby ste sa mohli voľne a bez prekážok pohybovať.

LED svetlá aj elektronické zariadenia sú krehká a pri používaní v extrémnych podmienkach (napr. pri športovej činnosti alebo za silného dažďa) by sa mohli poškodiť. Obuv sa nesmie prať v pračke a nesmie sa ponárať do vody.

Žiadna časť zariadenia nesmie byť opravovaná priamo používateľom. Batériu vnútri zariadenia nemožno dobjíat ani vymieňať.

Batería sa vybijá aj v čase, keď sa používa v režime spánku. Prípadné vybitie baterie neovplyvňuje funkčnosť obuvi.

Obuv uchovávejte mimo priameho zdroja tepla a neskladujte na príliš horkých miestach, aby ste nepoškodili zariadenie alebo batériu alebo nespôsobili požár.

Bateriu ani zariadenie nelikvidujte v ohni. Európska smernica č. 2012/19/EU o odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ) ukláda, že tieto zariadenia nesmú byť likvidované ako netriedený komunálny odpad. Vyraďené zariadenia musia byť zhromažďované oddelene s cieľom optimalizovať proces obnovy a recyklácie materiálov, z ktorých sa skládajú, a zabrániť vzniku možných škôd na zdraví a životnom prostredí spôsobených prítomnosťou potenciálne nebezpečných látok. Symbol přeškrtnuté popelnice je uveden na všech výrobcích jako připomenutí. Odpady mohou být uloženy v příslušných sběrných dvorech nebo mohou být předány zdarma prodejci při nákupu nového ekvivalentního zařízení, případně u zařízení s rozměry menšími než 25 cm i bez nutnosti nového nákupu. Více informací o správné likvidaci těchto přístrojů ve vaší zemi vám poskytne příslušný odpovědný úřad. Odstranění baterie za zariadenia zajistí firma, ktorá bude vykonávať likvidáciu samotného výrobku.

Vzhľadom na použitie litiových batérií je nutné v prípade cestovania lietadlom obuv alebo uložiť v príručnej batôžnici; je tiež nutné zapnúť režim „uskladnenie“ (pozri aplikáciu GEOX PLAYKIX™ pod položkou „nastavenia“). Pri presunoch lietadlom nechajte zariadenie GEOX PLAYKIX™ vypnuté.

Vyhášení o shodě ES
Výrobce, spoločnosť GEOX S.p.A. vyhlasuje, že typ rádiového zariadenia GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ.
Úplné znenie vyhlásenia o zhode ES je dostupné na nasledujúcej internetovej adrese: www.geox.com/playkix.
Frekvencné pásmo: 2 400 – 2 483,5 MHz
Maximálny rádiovýfrekvencný výkon: 2,5 mW

Elektronické urządzenie do gier z połączeniem bezprzewodowym, zaprojektowane do grania na smartfonie z twoimi GEOX PLAYKIX™.

Urządzenie jest umieszczone w obcasie, pod wkładką w prawym bucie.

Urządzenie można przemieścić z prawego do lewego buta: można je usunąć przy użyciu monety, wprowadzając ją w odpowiednie wgłębienie i przekracając w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara aż do obdłokowania, po czym należy zablokować urządzenie w bucie lewymy przekraczając je w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara.

**Aplikacja**
Aplikację GEOX PLAYKIX™, dostępną w Play Store i Apple Store, można pobrać za darmo. Aby używać jej razem z urządzeniem, postępuj zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie.

**Działanie**
Urządzenie elektryczne znajdujące się w bucie, interpretuje ruchy stopy i przekazuje je do smartfona. Aplikacja GEOX PLAYKIX™ odczytuje te sygnały i umożliwia korzystanie z gry.

Aby uruchomić urządzenie elektroniczne i grę, należy wprowadzić i zarejestrować swoje dane i wykonać specjalny ruch pokazany w aplikacji.

Aby połączyć urządzenie ze smartfonem, zapoznaj się z kodem połączenia urządzenia umieszczoneym na metce przypiętej do buta. W przypadku utraty kodu połączenia znajduje się również w dolnej części urządzenia.

Film instruktażowy wyświetlony po zarejestrowaniu się w aplikacji, może pomóc zrozumieć ruchy, które należy wykonać, aby grać poprawnie.
Urządzenie powraca do trybu uśpienia po wyłączeniu gry. Aby ponownie rozpocząć grę, ponownie wykonaj specjalny ruch pokazany w aplikacji.

**Status urządzenia**
Status urządzenia można rozpoznać za pomocą specjalnego kolorowego i migającego sygnału świetlnego na zewnętrznej stronie buta.

**Kolor:** zgaszony
**Miganie:** brak
**Znaczenie:** tryb magazynowy lub tryb uśpienia

**Kolor:** granatowy
**Miganie:** 1 mignięcie na sekundę
**Znaczenie:** Gotowy do połączenia ze smartfonem (wyłączenie automatyczne 15 s.)

**Kolor:** zielony
**Miganie:** 1 mignięcie co 8 s.
**Znaczenie:** Połączone, w oczekiwaniu na grę (wyłączenie automatyczne 300 s.)

**Kolor:** zielony
**Miganie:** 20 mignięć co 24 s.
**Znaczenie:** Gra aktywna

**Kolor:** jasny niebieski
**Miganie:** 20 mignięć bardzo szybkich
**Znaczenie:** Przejście z trybu magazynowego na tryb uśpienia

**Kolor:** czerwony
**Miganie:** 25 mignięć bardzo szybkich
**Znaczenie:** Błąd urządzenia

**OSTRZEŻENIA**

Sposoby programowania dostarczonego urządzenia elektronicznego i aplikacji GEOX PLAYKIX™ mogą różnić się od opisanych powyżej.
Podczas pracy aktywuj urządzenie i gry, upewnij się, że masz wokół siebie odpowiednią ilość miejsca do swobodnego poruszania się bez przeszkód.
Diody LED i urządzenia elektroniczne są kruche i mogą ulec zniszczeniu w ekstremalnych warunkach (np. w czasie uprawiania sportu lub ulewnego deszczu). Obuwia nie należy prać w prałce ani nie zanurzać w wodzie.
Żadna część urządzenia nie może być naprawiana bezopisrdnie przez użytkownika. Baterii wewnątrz urządzenia nie można ładować ani wymieniać.
Bateria wydławduje się nawet w okresach używania w trybie uśpienia. Eventualnie wydławywanie się baterii nie wpływa na wydajność obuwia.
Trzymaj buty z dala od źródeł ciepła i nie przechowywać ich w miejscach o bardzo wysokiej temperaturze.
Aby uniknąć uszkodzenia urządzenia lub baterii czy też wywołania pożaru.
Nie wyrzucać baterii ani urządzenia do ognia.
Dyrektywa europejska 2012/19/UE dotycząca zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE) stanowi, że urządzenia te nie powinny być usuwane w normalnym strumieniu stałych odpadów komunalnych, lecz powinny być zbierane oddzielnie, w celu zoptymalizowania przepływu odpadów i recyklingu materiałów, z których są zbudowane oraz zapobiegania potencjalnym szkodom dla zdrowia i środowiska, spowodowanych obecnością substancji potencjalnie niebezpiecznych.
Dla przypomnienia, na wszystkich produktach umieszczoney został symbol przekreślonego kosza. Odpady mogą być dostarczane do specjalnych punktów zbioru lub mogą być oddane bezpłatnie dystrybutorowi przy zakupie nowego, równoważnego urządzenia lub bez wymogu zakupu nowego w przypadku urządzenia o wielkości mniejszej niż 25 cm. Aby uzyskać więcej informacji na temat prawidłowej utylizacji tych urządzeń, można skontaktować się z odpowiednim organem publicznym.
Usuwanie baterii z urządzenia przeprowadzane jest przez firmę, która zajmuje się utylizacją samego produktu.
Ze względu na obecność baterii litowych, w przypadku podróży lotniczej obuwie należy mieć na sobie lub w bagażu podręcznym i musi być aktywowany tryb „magazyn” (patrz aplikacja GEOX PLAYKIX™ w punkcie „ustawienia”).
Podczas podróży samolotem urządzenie GEOX PLAYKIX™ należy wyłączyć.
Nie wystłać obuwia z włączonym obwodem.
Aplikacja GEOX PLAYKIX™ nie przesyła danych, bezopisrdnie ani za pomocą jakiegokolwiek stosowanego SKD, do usług stron trzecich.

Przeczytaj i zachowaj na przyszłość.

Be durată călătorilor cu avionul, datorită prezenței bateriilor cu litiu, încălțăminte trebuie purtată sau pusă în bagajul de mână, în modalitatea „magazin” (vezi aplicația GEOX PLAYKIX™, secțiunea „setări”). Stingeți dispozitivul GEOX PLAYKIX™ în timpul călătorilor cu avionul.
Nu expediați încălțăminte dacă dispozitivul este activat.
Aplicația GEOX PLAYKIX™ nu transmite date către serviciile terților, în mod direct sau prin SDK-urile folosite.
A se citi și păstra pentru consultare ulterioară.
Tento produkt zawiera malé części, ktoré môžu zostať poškodené. Nebezpečnosť usudenia.
Vyhlásenie de conformitate CE
Fabricantul GEOX S.p.A., declară că aparatura radio GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL este conformă cu directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declarației de conformitate UE este disponibil la adresa: www.geox.com/playkix.
Bandă de frecvență: 2400–2483,5MHz
Puterea maximă a frecvenței radio: 2,5 mW

Declaración de conformidad CE
Fabricantur GEOX S.p.A., declara că aparatura radio GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL este conformă cu directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declarației de conformitate UE este disponibil la adresa: www.geox.com/playkix.
Bandă de frecvență: 2400–2483,5MHz
Puterea maximă a frecvenței radio: 2,5 mW

Declaración de conformidad CE
Fabricantur GEOX S.p.A., declara că aparatura radio GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL este conformă cu directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declarației de conformitate UE este disponibil la adresa: www.geox.com/playkix.
Bandă de frecvență: 2400–2483,5MHz
Puterea maximă a frecvenței radio: 2,5 mW

Declaración de conformidad CE
Fabricantur GEOX S.p.A., declara că aparatura radio GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL este conformă cu directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declarației de conformitate UE este disponibil la adresa: www.geox.com/playkix.
Bandă de frecvență: 2400–2483,5MHz
Puterea maximă a frecvenței radio: 2,5 mW

Dispozitiv de joc electronic, cu conexiune fără fir, conceput pentru a te putea juca pe un smartphone cu GEOX PLAYKIX™.

Dispozitivul este instalat în toc, sub brânțul pantofului drept.

Dispozitivul poate fi mutat din pantoful drept în cel stâng: se poate scoate din pantof cu ajutorul unei monede, prin introducerea acesteia în fanta prevăzută în acest scop și se rotește în sens contra acelor de ceasornic până la semnul de deblocare și apoi introduce și blocă în pantoful stâng prin rotire în sensul acelor de ceasornic.

**APLICĂȚIE**
Aplcația GEOX PLAYKIX™, disponibilă în Play Store și Apple Store, poate fi descărcată gratuit. Pentru a o utiliza în combinație cu dispozitivul, este suficient să urmați instrucțiunile afișate pe ecran.

**Mod de funcționare**

Dispozitivul electronic prezent în pantof interpretează mișcările piciorului și le comunică smartphone-ului.
Aplcația GEOX PLAYKIX™ citește aceste semnale și face posibilă utilizarea jocului.

Pentru a activa dispozitivul și a porni jocul, trebuie să le loagi sau înregistrați și să executați mișcarea specifică indicată de aplicație.

Pentru a conecta dispozitivul la smartphone, folosiți codul de conectare al dispozitivului imprimat pe cartonașul atașat de pantofi. Dacă ați pierdut cartonașul, codul de conectare poate fi găsit și în partea inferioară a dispozitivului.

Tutorialul prezent imediat după înregistrarea în aplicație vă poate ajuta să înțelegeți mișcările pe care trebuie să le executați pentru a juca corect.
Dispozitivul revine la modul de veghe dacă se închide jocul. Pentru a reincepe jocul, executați din nou mișcarea specifică indicată de aplicație.

**Stare dispozitiv**
Starea dispozitivului este indicată de un semnal luminos colorat, cu aprindere intermitentă, prezent în partea externă a pantofului.

**Culoare:** stins
**Intermitență:** fără
**Semnificație:** stare de magazin sau stare veghe

**Culoare:** albastru închis
**Intermitență:** 1 aprindere pe secundă
**Semnificație:** pregătit pentru conectarea la smartphone (stingere automată în 15 secunde)

**Culoare:** verde
**Intermitență:** 1 aprindere la 8 secunde
**Semnificație:** conectat, în așteptare joc (stingere automată în 300 secunde)

**Culoare:** verde
**Intermitență:** 1 aprindere la 24 secunde
**Semnificație:** joc activ

**Culoare:** albastru deschis
**Intermitență:** 20 aprinderi foarte rapide
**Semnificație:** trecerea de la starea de magazin la starea de veghe

**Culoare:** roșu
**Intermitență:** 25 aprinderi foarte rapide
**Semnificație:** eroare dispozitiv

**AVERTIZĂRI**

Modalitățile de programare ale dispozitivului electronic furnizat și ale aplicației GEOX PLAYKIX™ pot fi diferite față de indicațiile de mai sus.
În timpul operațiunilor de activare dispozitiv și joc, asigurați-vă că aveți suficient spațiu în jur, pentru a vă putea mișca în deplină libertate.
Luminile LED și dispozitivele electronice sunt fragile și se pot deteriora în condiții extreme de utilizare (de exemplu activități sportive sau plmi puternice). Evitați spălarea pantofilor în mașina de spălat și introducerea acestora în apă.
Părțile componente ale dispozitivului nu pot fi reparate prin mijloace proprii de către utilizator.
Bateria din dispozitiv nu este reincarcabilă și nu poate fi incoutată.
Bateria se descarcă chiar dacă dispozitivul se află în stare de veghe. O eventuală descărcare a bateriei nu influențează negativ comportamentul pantofilor.
Feriți încălțăminte de surse de căldură și nu o depozitați în locuri cu temperatură excesiv de ridicată, pentru a evita deteriorarea dispozitivului, a bateriei sau chiar producerea de incendii.
A nu se arunca bateria sau dispozitivul în foc.
Directiva europeană 2012/19/UE privind deșeurile de echipamente electrice și electronice (DEEE), prevede că aceste aparate nu pot fi eliminate ca deșeuri menajere solide, ci vor fi colectate separat pentru a optimiza fluxul de recuperare și reciclare a materialelor aflate în componența acestora și preveni eventualele efecte nocive asupra sănătății și mediului înconjurător datorate prezenței de substanțe potențial periculoase.
Simbolul coș de gunoi barat este aplicat pe toate produsele pentru a reaminti obligatiile de mai sus.
Deșeurile pot fi predate gratis centrilor de colectare specializate sau distribuitorului în momentul achiziționării unei aparaturi echivalente noi, sau fără obligație de a achiziționa un produs nou în cazul aparaturii cu dimensiuni mai mici de 25 cm.
Pentru informații suplimentare privind scoaterea din uz a acestor aparate, contactați serviciul public competent.
Extregerea bateriilor din produs se va face de către operatorul care se ocupă de eliminarea produsului.

Be durată călătorilor cu avionul, datorită prezenței bateriilor cu litiu, încălțăminte trebuie purtată sau pusă în bagajul de mână, în modalitatea „magazin” (vezi aplicația GEOX PLAYKIX™, secțiunea „setări”). Stingeți dispozitivul GEOX PLAYKIX™ în timpul călătorilor cu avionul.
Nu expediați încălțăminte dacă dispozitivul este activat.
Aplicația GEOX PLAYKIX™ nu transmite date către serviciile terților, în mod direct sau prin SDK-urile folosite.
A se citi și păstra pentru consultare ulterioară.

Tento produkt zawiera malé části, které môžu zostať poškodené. Nebezpečnosť usudenia.
Vyhlásenie de conformitate CE
Fabricantul GEOX S.p.A., declara că aparatura radio GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL este conformă cu directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declarației de conformitate UE este disponibil la adresa: www.geox.com/playkix.
Bandă de frecvență: 2400–2483,5MHz
Puterea maximă a frecvenței radio: 2,5 mW

Declaración de conformidad CE
Fabricantur GEOX S.p.A., declara că aparatura radio GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL este conformă cu directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declarației de conformitate UE este disponibil la adresa: www.geox.com/playkix.
Bandă de frecvență: 2400–2483,5MHz
Puterea maximă a frecvenței radio: 2,5 mW

Declaración de conformidad CE
Fabricantur GEOX S.p.A., declara că aparatura radio GEOX JR PLAYKIX™ BOY/GIRL este conformă cu directiva 2014/53/UE.
Textul complet al declarației de conformitate UE este disponibil la adresa: www.geox.com/playkix.
Bandă de frecvență: 2400–2483,5MHz
Puterea maximă a frecvenței radio: 2,5 mW

Dispozitiv de joc electronic, cu conexiune fără fir, conceput pentru a te putea juca pe un smartphone cu GEOX PLAYKIX™-el okostelefonon tudj játszani.
Az eszköz a jobbos cipő sarkában, a talpéltét alatt van elhelyezve.
Az eszközt át lehet helyezni a jobbos cipőből a balosba: ez a műveledés illesztett érem segítségével elvéltálható, melyet az óra járásvál éllentés irányba kell forgatni a kiemelés jelzésig, ezután rögzíteni kell a balos cipőben, elforgatva az eszközt az óra járásvál megegyező irányba.

**APP**
Handi alkalmazás GEOX PLAYKIX™, a Play Store és az Apple Store-ban megtalálható GEOX PLAYKIX™ alkalmazás ingyenesen tölthető le. Az eszközzel együtt történő regisztráláshoz elég a képernyőn megjelenő utasításokat követni.

**Működés**
A cipőben megtalálható elektromos eszköz értelmezi a láb mozgását és továbbítja azokat az okostelefonnak. A GEOX PLAYKIX™ alkalmazás beolvasa ezeket a jelzéseket és lehetővé teszi a játék használatát.

Az elektronikus eszköz és a játék elindításához a saját adatainkat kell beírni vagy rögzíteni, és el kell végezni az APP segítségével bemutatott speciális mozgást.
Az eszköz okostelefontól való összekapcsolásához, használó a cipőhöz rögzített cédulán látható csatlakoztatási kódot. Ha ez elveszne, a csatlakozási kód megtalálható az eszköz alsó részén.
Az APP-ban történő regisztráláshoz követően megjelenő beutatót segíthet a helyes játékhoz elvégzendő mozdulatok megértéséhez.

A játék beárásvál, az eszközök alvó üzemmódba áll. Ha ismét játszani szeretnél, újra végezd el a speciális mozdulatot az APP segítségével.

**Az eszköz állapota**
Az eszköz állapotát az e célra szolgáló világító, színes és villogó jelzés mutatja, mely a cipő külső részén van elhelyezve.

**Szín:** kikapcsolva
**Villogás:** nincs
**Jelentés:** tárolási vagy alvó mód

**Szín:** kék
**Villogás:** 1 villogás másodpercenként
**Jelentés:** Készen áll az okostelefonnal való csatlakozásra (automatikusk kikapcsolás 15 s)

**Szín:** zöld
**Villogás:** 1 villogás 24 másodpercenként
**Jelentés:** A játék aktív

**Szín:** égsszínkék
**Villogás:** nagyon gyors 20 villogás
**Jelentés:** Törölési módból alvó módba áll

**Szín:** piros
**Villogás:** nagyon gyors 25 villogás
**Jelentés:** Hibás eszköz

**FIGYELMEZTETÉS**

A kapott elektronikus eszköz és a GEOX PLAYKIX™ applikáció programozási módja a fent leírtaktól eltérő lehet.
Az eszköz aktiválási és játék ideje alatt, győződjön meg arról, hogy elég hely áll rendelkezésre a szabad mozgáshoz és nincsenek akadályok.
Az APP beállításának és az elektronikus eszközök érzékenyek és szélsőséges körülmények közötti használat során károsodhatnak pl. sporttevékenység vagy heves eszőzés során).
A lábbelket nem moss mosógépben és ne áztassa!
Az eszköz egyetlen részét sem javíthatja közvetlenül a vend.
Az eszközön belül található elem nem tölthető fel és nem cserélhető.
Az elem esetleges lemerülése nem befolyásolja a lábbeli teljesítményét.

Az eszköz vagy az elem károsodásának és az esetleges tüzesetek elkerülése érdekében a lábbelket tartsa távol minden hőforrástól és ne tárolja túlzottan magas hőmérsékletű helyen!
Se az elem